

# 潍坊港万吨级码头正式通航

## 首艘万吨级货轮 28日停靠潍坊港



28日凌晨3时,“金航宇9号”货轮缓缓驶入潍坊森达美港万吨级码头,成为第一艘停靠在该码头的万吨级轮船。

要港口,向成为综合性现代化亿吨大港迈出了重要一步。

滨海区宣传文化中心新闻科长王永刚向记者介绍,潍坊森达美港经过近几年的发展,生产、建设、经营有了长足的发展,未来将发展成为滨海开发区、潍坊市、淄博市及其他腹地各类物资中转运输服务的大型综合性、现代化、区域性港区,为临港煤化工、盐化工、煤化工、临港物流和装备制造等大型重化工业服务的区域性工业港区,在滨海新城的建设发展之中发挥重要作用,进而在黄河三角洲高效生态区发展中处于领先地位。

森达美港工作人员介绍,潍坊港目前进出港口货物主要为原盐、纯碱、油和液化气、铝矾土等货物,外贸出口货物主要有融雪剂、低钠盐、小苏打等货物,主要往来韩国、朝鲜、日本、俄罗斯等国家。

据了解,森达美集团正在抓紧建设3个2万吨级泊位,随后将启动2万吨级客货滚装泊位、3万吨级液化气泊位和集装箱泊位,以及5万吨级通用散货泊位建设。到“十二五”末,潍坊森达美港码头岸线将达到5000米,通过能力达到5000万吨,潍坊港也将成为渤海湾海上黄金通道中的重要货物集散地。

### 运费省两成 卸货快一倍

## 货轮改道潍坊港省时又省钱

28日凌晨3点,万吨级货轮“金航宇9号”停靠在潍坊港码头,该货轮属于寿光圣泰航运有限公司,船上装着从烟台运抵潍坊的11000吨铝矾土。

“以前我们是不在潍坊港这边停的,货物一般在烟台卸下后,再通过货车运往淄博等地。”一位货轮上的工作人员说道,“现在好了,潍坊也有了万吨级码头,像这样的万吨级货轮也可以直接开到潍坊。从潍坊往其他城市运货,时间和费用上都要节省不少。”

森达美港总调度室主任马显军告诉记者,之前潍坊港只有5000吨级泊位2个,3000吨级泊位7个,不能容纳更高吨位的货轮。“一般来说,万吨级货轮的运费要比较低吨位的货轮运费相对低一些,能节省运费两成左右。”马主任给记者举了个例子,比如从烟台往潍坊运10000吨货物,万吨级货轮每吨运费是14元,5000吨级货轮的每吨运费是16元的话,用万吨货轮运货要比5000吨级货轮运货省下差不多两万元。“像金航宇9号上的11000吨货

物是运往淄博,如果潍坊没有万吨级码头的话,这些货物要从烟台通过道路运输到淄博,这就比从潍坊运到淄博的费用多出不少。”

除此之外,记者了解到,对于同样吨位的货物,用万吨级货轮的卸货时间也节省不少。如果用一辆万吨级货轮运送一万吨货物,卸货时间要两个小时的话,用两辆5000吨级货轮运送同样的货物,卸两艘船的货则至少要用四个小时。

万吨级码头的运营不仅给万吨货轮开了绿灯,也给普通货轮提供了便利。据了解,之前潍坊港码头的泊位水深只有五六米左右,一般货轮需等到大潮时才能进港。而万吨级码头建成后,水深泊位达到9米,不仅可以满足万吨级货轮的进港条件,一般货轮也不用等到大潮以后才能进港。“现在货轮来潍坊运货,不用非得等到大潮,随时都可以进港卸货,比以前方便多了。”潍坊港一位装卸工人说道。

本报记者 宋昊阳

# 糖尿病人 警惕四大陷阱

## 知蜂堂感恩新老顾客,2010年最后一次大型优惠活动开始了

**陷阱1: 糖尿病能够治愈:**许多治疗糖尿病的产品抓住了糖尿病患者的心理:由于病魔的长年折磨,总想找到根治的良方,于是,大肆宣传糖尿病是可以治愈的,糖尿病患者如果轻信了这样的宣传,到头来无非是越来越痛的疾病和因期望值过高而带来的失落心情。

**陷阱2: 糖尿病不用终身服药:**终身服药的确给糖尿病患者带来了生活上的不便和经济的压力,但是既然糖尿病还无法治愈,那么终身服药也就不可避免,随意停药将会造成血糖失控,导致并发症突然发作并迅速加重,后果不堪设想,终身停药达到治愈的效果,这种说法最不可信,目前,就连世界医学前沿和顶尖级专家都不能断言糖尿病人可停药、能治愈。

**陷阱3: 糖尿病患者不用再控制饮食:**饮食治疗是治疗糖尿病的“五驾马车”之一,是必须做到的,有些广告说“想吃就吃,想喝就喝”,这是极不负责任的,饮食治疗是糖尿病最基础的治疗,对糖尿病来说不要以为打针、吃药才是治病,离开了饮食治疗,什么治疗都是白搭。

**陷阱4: 中药降糖效果好:**有的中药打着“快速降糖,免费试用”的口号,将价格提高了好几倍,利用的就是糖尿病患者害怕西药副作用的心理,而现实却是中药降糖不可能比西药还快,唯一的可能就是非法添加了大量西药成分,对胰腺产生强烈的刺激,血糖虽然降得很快,但后果却是损伤仅存的胰岛功能,还可能引起低血糖等各种代谢紊乱,甚至心脏功能衰竭、肾功能衰竭等,由于其中添加的西药成分不明,造成的副作用将会更大,治疗并发症和降糖完全是两码事,因此,单靠降糖来防治并发症是根本不可能的。

### 买降糖产品送的蜂胶能否服用?

现在的糖尿病市场出现一种现象:买降糖产品赠送蜂胶,究其原因:一是攀附蜂胶的知名度,增加其降糖产品的销量;二是嫁接蜂胶的疗效,借蜂胶来弥补降糖产品在治疗

并发症上的不足;三是趁赠蜂胶之机抬高产品的价格,而且赠送的蜂胶大多价格便宜,有的甚至都没有国家正式批号,为消费者健康埋下了极大的隐患。

### 知蜂堂蜂胶 早一天选择,多一份保障

**调节血糖:**降糖药降糖迅速,但缺点是血糖总是忽高忽低,知蜂堂蜂胶则不同,血糖平稳下降,且不出现低血糖,大多数糖尿病患者可观察血糖变化逐渐减少降糖药用量。

**乏力:**知蜂堂蜂胶解决乏力现象极其明显,服用10-30天,就会改善乏力,浑身有劲儿了,像换了个人似的!

**视力下降、白内障:**知蜂堂蜂胶一至两个月就可改善视力模糊症状,对早期白内障效果突出,并可控制中晚期白内障的进一步发展。

**便秘、拉肚子:**服用知蜂堂蜂胶一至两个月,便秘就解

决了,也不拉肚子了,让糖尿病人解除苦恼。

**手脚麻木:**服用知蜂堂蜂胶快则半个月,大部分一至两个月,手脚就不麻不凉了,针刺感、疼痛基本消失。

**稳定血压:**血压高是大部分糖尿病人都存在的,往往血压高也会引起血糖居高不下,服用知蜂堂蜂胶,血压平稳下降,而且不易反弹。

**消除浮肿:**服用知蜂堂蜂胶两个月左右,脸、腿及全身浮肿现象就会消除,肾功能逐渐恢复。

**改善睡眠:**服用知蜂堂蜂胶一个月,白天精神好,晚上睡觉香,也不再起夜了。

**冠心病:**冠心病是高血糖引起的大血管病变的重要症状,服用知蜂堂蜂胶一个月后主要症状开始减轻,二至三个月冠心病症状消除不再心慌胸闷,血脂也降低了。

## 知蜂堂感恩新老顾客, 2010年最后一次大型优惠活动开始了

**活动内容一:**知蜂堂蜂胶买十五盒赠五盒,再送西域驼绒被,热敷灸功能内衣各一套,西域驼绒被,保暖性强,透气性好,具有良好的保健功能。

**活动内容二:**知蜂堂蜂胶买十二盒赠十二盒知蜂堂茶素胶囊,再送热敷灸功能内衣一套,茶素胶囊,专为糖尿病血管并发症患者研制,蜂胶配茶素治疗并发症效果更强,见效更快。热敷灸功能内衣,改善微循环,抗衰老,关节炎,颈椎病,风湿病,寒腿寒腿效果特别好。

**活动内容三:**知蜂堂蜂胶买十盒赠三盒,再送知蜂堂大礼包一份或血糖仪一台,知蜂堂大礼包:内蒙蜂胶,茶素,蜂蜜,软膏,钙片,蜂胶皂,总价值429元。

**活动内容四:**知蜂堂蜂胶买六赠二。

**活动地点:**知蜂堂各专卖店  
**活动时间:**12月18日-12月31日  
**咨询电话:**0536-8255838

活动地址:◆知蜂堂文化路专卖店:文化路与胜利路路口向南300米路西世纪正门向北50米 ◆胜利专卖店:胜利西路与月河路路口向北100米路北隆大厦一楼 ◆潍坊四平店:四平路与福寿街交叉口向北50

米路西 ◆寿光店:渤海路育学大酒店向南200米神辉对面 ◆高密店:顺河路供销大厦对面时代广场东 ◆青州店:文化街建院山南路水利局对面 ◆诸城店:东平街南首电视台南20米路西 ◆安丘店:高城路正

逢路南体育村西150米 ◆昌乐店:交通路南汽车站向北200米 ◆昌乐分店:中天大药房(中医院向西100米路南) ◆寒亭专卖店:丰华路山村公司南50米路西 ◆临朐店:金康路(县人民医院向西50米路北)

**知蜂堂 ZHI FENG TANG**